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Referat af Bestyrelsesmøde i Skjoldhøj Dagtilbud 

Via Teams  

Onsdag d. 27. januar 2021 kl. 17.15 – 19.15 

Deltagere: Sumeta Sørensen (Børnehuset Bulderby), Astrid Matthiesen (Baobab), Peggy Törn (Mariehønen), Sarah 

Basse‐O’Connor (Regnbuen), Esben Mikkelsen (Legehuset), Marc Egholm Mougaard (Dagplejen), Nanna Betsarkis Han‐

sen (Solsikken), Kirsten Thomsen (Legehuset), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9), Gitte Olesen (Dagplejen), Inge Østergaard 

Souschef, Johnny Krämer Christensen Dagtilbudsleder 

Referent: Mia, kommunikationsmedarbejder 

Afbud: Kristoffer Nørgaard (Venøvej 7), Anna Jensen (Jernurten), Anja Glindtvad (Venøvej 9) 

 

 

Punkt 1:  Velkommen  

 Kort præsentationsrunde af alle mødedeltagere. 

Punkt 2:   Nyt fra Dagtilbuddet 

 Status på regnskab 2020 og budget 2021 

Regnskabet for 2020 har ramt et tilfredsstillende niveau. Vores budget er børnetalsregu‐

leret, og regnskabet for 2020 ser ud til at ende på et overskud på cirka 150.000 kroner. 

Istandsættelse af dagtilbuddets legepladser er med i budgettet for 2021. Der er afsat 

omkring kr. 300.000, og princippet for fordeling er, at de afdelinger, der trænger mest, 

får først. Vi regner med et budget for 2021 på omkring 46 mio. kr.  

 Status på Børnetalsudviklingen i Skjoldhøj Dagtilbud 

Prognoserne for dagtilbuddet er over de næste fem år positiv i den forstand, at den ikke 

er nedadgående. Tilgangen af børn er stabil, ligesom flere børn flytter til områderne om‐

kring os, så vi forventer større tilgang fra Tilst og Sabro.   

 Coronavirus‐nyt 

Vi ved endnu ikke om restriktionerne bliver ophævet, så vi afventer. Johnny er imponeret 

over personale, børn og forældre, og den forståelse man møder den særlige hverdag med. 

Der spørges ind til tests til medarbejdere. Johnny kan fortælle, at reglen for tests til med‐

arbejdere nu lyder, at medarbejderne vil få tilbud om tests fra en testbil i området eller i 

skolens hal. Vi ved stadig ikke, hvornår ordningen går i gang, men forhåbentlig i næste uge. 

Testkapaciteten vil være på tests hver 8. eller hver 10. dag.  

Bliver man smittet af den britiske variant, skal man have to negative tests for at måtte 

komme tilbage.  

Fra bestyrelsen lyder en opfordring til at have særlig opmærksomhed på de børn, der hol‐

des hjemme i disse dage. Det er vigtigt, at afdelingen fastholder kontakten til disse børn, 

og har opmærksomhed på opsamlingsarbejdet og  indkøringen forfra af de små. Johnny 
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supplerer, at har man som hjemmeblivende forældre behov for at tale med afdelingen, 

skal man  endelig  kontakte  PL.  Der  forslås  stueopdelte møder  på  Teams.  Johnny  tager 

punktet op på kommende ledelsesmøde.  

 Kostafstemningsresultat 

Alle afdelinger har valgt at få kostordning. I Bulderby overgår man til Monas efter som‐

merferien. 

 Fællespasningsdage i 2021 (Vedhæftet) 

Vi har i dagtilbuddet en aktiv tilmelding til fællespasningen, hvilket betyder, at 2/3 af til‐

meldte børn kommer. Bestyrelsen vedtager udkastet til fællespasningsdagene i 2021. 

 Personaleplejemidler 2021 

Medarbejderne er i disse uger i gang med at drøfte brug af personaleplejemidler. Eksem‐

pelvis mad til personalemøder og kaffe og sociale arrangementer på den anden side af 

Corona. Midlerne og drøftelserne er vigtige, fordi medarbejderne tager ejerskab og bliver 

bevidste om, hvad man lægger vægt på lokalt.  

 Høringssvar 

Bestyrelsen har skrevet høringssvar – både i forhold til kvalitetsopfølgning, dagplejestruk‐

turen mm. Vi forventer svar efter behandling i byrådet forår/tidlig sommer. 

 

Punkt 3:   Etablering af vej ved Bulderby  

Sumeta informerer om Bulderbys Forældreråds brev til Byrådet og svar derfra. (Begge er ved‐

hæftet). 

Johnny informerer om den videre proces, og vi drøfter, hvordan bestyrelsen kan bakke op. 

Bestyrelsen orienteres om en uskøn proces gennemført af Teknik og Miljø, hvor dagtilbuddet 

og Bulderby ikke er blevet informeret om planlægningen af og beslutningen om at anlægge en 

vej tæt op ad institution og krybberum. Efter udredning, indsigelser og indsendte høringssvar 

tager dagtilbuddet og bestyrelsen til efterretning, at beslutningen om anlægning af vejen er 

truffet, og at der ikke kan ændres på den.  

Johnny har kontakt til konsulenter i Teknik og Miljø, og vil fremadrettet være meget opmærk‐

som på processen. Der tales om et samarbejde mellem grundejerforeningen og bestyrelsen. 

Der kan være muligheder for justeringer i forbindelse med selve anlægning af vejen, herunder 

støjnedsættende foranstaltninger.  

Bestyrelsen står bag og bakker op om de tiltag, som bestyrelsesmedlem Sumeta Sørensen, 

mor i Bulderby, står i spidsen for.  

Punkt 4:   Etablering af ny institution på Holmstrupgårdvej 34 

Det er besluttet, at der skal etableres en ny institution på Holmstrupgårdvej 34, Johnny orien‐

terer om beslutningen og processen. 

Johnny orienterer om etablering af en ny institution på Holmstrupgårdvej 34. Institutionen 

ligger i Skjoldhøj, men skal høre ind under Tilst Dagtilbud, da man her er stærkt udfordret på 
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kapaciteten. Det undrer, at en Tilst‐institution skal placeres i Skjoldhøj, og ikke høre under 

Skjoldhøj Dagtilbuds ledelse. Johnny har spurgt ind til beslutningen, der er truffet af Planlæg‐

ningsafdelingen under Børn og Unge. Han har forhørt sig ad de kanaler, der er til rådighed 

som dagtilbudsleder.  

Fra bestyrelsen lyder betragtningen, at det ikke giver mening, at institutionen skal høre un‐

der Tilst, men fysisk placeres i Skjoldhøj. Placeringen i Skjoldhøj betyder også, at institutio‐

nen ligger i Skjoldhøjskolens distrikt, men skal høre under Tilst Skole. Det undrer, at man ikke 

ser den nye institution som en mulighed for at understøtte tilgangen til Skjoldhøjskolen. 

Man taler om at tage det op med Skjoldhøjskolens bestyrelse og grundejerforeningen, lige‐

som det bør drøftes i bestyrelserne i Tilst. 

Bestyrelsen beslutter at nedsætte en gruppe, der formulerer en skrivelse til rådmanden. 

Johnny er sekretær for bestyrelsen, og vil i den kapacitet hjælpe gruppen i processen. Grup‐

pen består af Astrid, Nanna, Sumeta og Marc.  

Der er ligeledes nedsat en gruppe af medarbejdere, der vil reagere på tiltagene ud fra et 

medarbejderperspektiv. 

Punkt 5:  Evt. 

 

Kommende møder: 

Onsdag d. 24. marts 2021kl. 17.15‐19.15 

Tirsdag d. 18. maj 2021 kl. 17.15‐19.15 


